

Bombariadóval szökött volna a pszichiátriáról

Bomba fog robbanni a makói kórházban – jelentette be telefonon egy nő a rendőrségnek. Mint kiderült, egy pszichiátriái ápoló volt az illető. A 41 éves nő a bombariadó zúrzavarát kihasználva akart megszökni.

MAKÓ
SZABÓ IMRE

Nem vált be a terve annak a 41 éves ferencszállási nőnek, aki a hét végén bombariadóval akart megszökni a makói kórház pszichiátriái osztályáról. Úgy gondolta, ha betelefonál a 107-re, kiüritik a kórházat és a zúrzavarban sikerül kereket oldania. A rendőrök azonban beazonosították, honnan érkezett a hívás, így kevesebb mint egy óra alatt a telefonáló nyomára bukkantak. Úgy tudjuk, bár természetesen felkészültek a kórház épületegyüttesének

kiüritésére is, hogy miután kiderült, ki volt a tettes, végül el sem rendelték a bombariadót. A 41 éves ferencszállási nővel szemben közveszéllyel való fenyegetés vétsége miatt indított büntetőeljárást a Makói Rendőrkapitányság.

Információink szerint a rendőrök ki tudták hallgatni a nőt, ám az állapota és kezelése miatt egyelőre nem tudják lefolytatni vele szemben a büntetőeljárást. A gyakorlat szerint közveszéllyel való fenyegetés vétsége miatt pénzbüntetést vagy rövidebb börtönt szoktak kiszabni, de hogy a hétvégi telefonáló egyáltalán büntethető-e, arról szakértői vélemény fog dönteni. Egy kórházi forrásunk szerint egyébként időről időre előfordul, hogy a pszichiátriáról hasonló telefonok futnak be a rendőrségre.

Makói bombariadók. Az utóbbi néhány évben több emlékezetes bombariadó volt Makón. 2007 márciusában, illetve decemberében arról értesítette valaki a rendőrséget, hogy a városházán robban bomba – mindkét alkalommal éppen a képviselő-testület ülésezett. 2007 októberében az MSZP egyik fórumát zavarták meg hasonlóképp. Ami a legnagyobb felháborodást keltette: tavaly augusztusban a Makói Muzsika egyik előadása maradt el egy telefonhívás miatt – három ember bosszankodott. A tettesek nem kerültek elő.

Házhoz jön az ombudsman

CSONGRÁD MEGYE. Az állampolgári jogok országgyűlési biztosa, dr. Szabó Máté és munkatársai Csongrád megyében folytatják a helyi panaszfelvételi napok országos sorozatát. A panaszosok tíz település polgármesteri hivatalában dobhatják be kérdéseiket, beadványait: Szeged, Széchenyi tér 10., Vásárhely, Kossuth tér 1., Szentés, Kossuth tér 6., Makó, Széchenyi tér 22., Csongrád, Kossuth tér 7., Mindszent, Köztársaság tér 31., Mórahalom, Millenniumi sétány 2., Kistelek, Árpád utca 1-3., Sándorfal-

va, Szabadság tér 1., Csanádpalota, Kelemen László tér 10. A kihelyezett gyűjtőládákba mártól várják a leveleket augusztus 31-éig. Az iratokat az ombudsman hivatalában összesítik, soron kívül feldolgozzák. A biztos munkatársai egy későbbi időpontban Szegeden személyesen is meghallgatják azokat a panaszosokat, akiknek ügye ezt szükségessé teszi. Az állampolgári jogok biztosa ugyan csak később Szegeden ad majd tájékoztatást a megyei panaszfelvételi nap megállapításairól.



Ne mondjunk le az elsőbbségünkről, de figyeljünk arra is, hogy meg tudjunk állni, ha kell. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

Kerékpáros halálzónának

SZEGED
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A hivatásos kerékpárosok szerint a legrizikósabb helyek egyike ilyen szempontból a Vár utca és a Deák Ferenc utca találkozási pontja, ahol a bringások, bár kerékpárúton érkeznek, teljesen láthatatlanok, amíg a kereszteződésbe nem érnek. Ugyanez a helyzet ott, ahol az Oskola utca kerékpárútja a Dóm térbe torkollik: a Tisza felől érkező autók nem látják a két keréken érkezőket.

KESKENY, KANYARGÓS, VESZÉLYES
– Az elsőbbségünkről ne mondjunk le, de mindenképpen figyeljünk arra, hogy, ha úgy hozza a helyzet, meg tudjunk állni – figyelmezteti ifj. Nagy Gábor, a Magyar Kerékpárosklub Szegedi Alapszer-

vezetőnek titkára a biciklivel közlekedőket.

A kerékpárosklub munkatársai szerint kiemelten veszélyes a színházzal szemben a vár és az ásatás mellett haladó keskeny sáv. Az oszlopokba beakadhat a kormány, sokszor alig férnek el egymás mellett a kerékpárosok, és a gyalogosok is rá szoktak tévedni a bicikliútra. Lassabb tempó és éberség lehet a válasz a szakasz kihívásaira. Ugyanez a probléma merül fel a Dugonics tér és a Fekete Sas utca találkozásánál, ahol a korlát és a mindenholonnan özönlő gyalogosok jelentenek kockázatot.

A gyalogos-kerékpáros konfliktus vagy a kisebb bal esetek egyáltalán nem mennek ritkaságszámba a városban. A gyakran a buszmegállókon átvezetett utakon és hidakon is résen kell lenni. Egy

sétáló ember vagy egy gyerek bármikor kiléphet elének.

EGYIRÁNYÚ – KÉTIRÁNYÚ

– Sokan döntenek úgy a Belvárosi hídról lefelé jövet, hogy a Híd utcán a Széchenyi tér felé folytatják az útjukat a zebraán át, de ők éppen abba a sávba érkeznek ilyenkor, amelybe a buszok húzódnak le, amikor átjönnek a Tiszán. Eléggye veszélyes így közlekedni – emeli ki ifj. Nagy Gábor, aki hozzáteszi: újdonság és éppen ezért új veszélyforrást jelentenek Szegeden azok az autók számára egyirányú utcák, amelyek a kerékpárosok számára kétirányúak lettek a közelmúltban. Ilyen a Pacsirta és a Feltámadás utca is. Ezekben az utcákban különösen vigyázzunk, mert sok autós rutinból közlekedik a környéken, és nem számít kerékpárosokra mindkét irányból.

– A legfontosabb: mindig látszani! Világos jelzéseket kell adni, nem szabad elfelejteni a karjelzést kanyarodás előtt, meg kell mutatni a többi közlekedőnek, hogy merre akarunk menni, ezt sok kerékpáros elfelejti – emeli ki ifj. Nagy Gábor.

SZEMKONTAKTUS AZ AUTÓSSAL

Ezerszer és mégsem elégszer ismételt alapszabály az is, hogy kerékpárosként mindig keressük az utunkat keresztező autós tekintetét. Nemcsak azért, mert a szem a lélek tükré, hanem azért is, mert így nyugtáztathatjuk, hogy észrevett minket, vagy éppen azt, hogy nem lát, telefonál vagy bámészkodik, miközben felénk halad.

Azt már csak mi tesszük hozzá, hogy néhány alapvető közlekedési szabály ismerete sem árthat, aminek a kerékpárosok gyakran híján vannak.

ÖT BELVÁROSI SZÉGYENFOLT TÚNIK EL ŐSZRE

400 millió forintból szépülnek a szegedi paloták



Kívül-belül felújítják a Palánk cukrászda épületét. FOTÓ: FRANK YVETTE

A szegedi ingatlankezelő a nyár végén 5 önkormányzati bérházat kezd renováltatni. 400 millió forintért új ruhába bújjik a Dáni-ház, a Somogyi utca 20., a Palánk cukrászda épülete, a Deák Ferenc utca 22. és a Milkó-palota.

SZEGED
DOMBAI TÜNDE

Régi adósságot törleszt hamarosan az ingatlankezelő Szegeden: felújíttatja a város legrégebbi polgári lakótömbje, a Dáni-ház homlokzatát. A Kálvária sugárút és a Dáni utca sarkán 1820 körül emelt empire stílusú saroképület tetejét néhány éve kicserélték, ám a műemlék falai is megérdemelnék egy vakolást, ablakait javítani kell.

Ha jövőre újjászületik az egyetem Dugonics téri központi épülete, óriási kontrasztot mutatna a mögötte álló ár- víz előtti tömb. Az 1874-es Hoffer-ház már nagy foltokban tégláig levedlette vakola-

tát. A piszkosszürke ház másik fele a Zrínyi és Somogyi utca kereszteződésébe nyúlik, ahol már most is nagyon elűt a kereszteződés másik három sarkától, amelyeket évekkel ezelőtt felújítottak. Most kívül-belül renoválják.

Többször beszámoltunk róla: a belváros szégyenfoltja a Deák Ferenc utca 22. szám alatti 106 éves Beregi Lajos-ház. Ötven éve nem renoválták, csak az állagát őrizték. Egyre kevesebb sikerrel, mert évek óta potyog az utcafronton a szecessziós majolika dísz. Hosszú ideje nádtető fedte állványfolyosó védi a járókelőket, de már nem sokáig. Felfrissítik a magyaros-népies cifra palota külsínét.

Szomszédja a – Vár, Deák, Híd utca és Roosevelt tér közrefogta – 126 éves Milkó-palota egyben a szegedi belváros kapuja, ha a régi hídon átérünk a Tiszán, és jobbra nézünk. A városházát alkotó Lechner Ödön és Pártos Gyula kétemeletes

neoreneszánsz remekére a színe miatt ragasztotta a népnyelv az „eperház” elnevezést.

Megérett a helyreállításra csakúgy, mint második szomszédja, a Palánk cukrászda épülete. Ez a másik épület, amit a Somogyi utcai mellett kívül-belül helyreállítanak. A Victor Hugo utca 2. számú eklektikus emeletes ház 1888-ban épült Egreszi Péter megrendelésére.

A felújítási lista élővasai.

Rendes évi épületfelújítási listájáról mindig annyit hozat helyre a szegedi IKV Zrt., amennyire az önkormányzati költségvetésből futja. Idén a közgyűlés 400 millió forintos keretet fogadott el. Ez 5 városi tulajdonú bérház legsürgősebb beavatkozásaira elég. A kivitelezőket közbeszerzési pályázaton választja ki az ingatlankezelő. Az építkezés nyár végén kezdődhet, és még az idén befejezik – tudtuk meg Németh Istvántól, az IKV elnök-vezérigazgatójától.